



美高梅代表向社服店送交善款支票

美高梅卅萬捐社服店

仁慈堂「食物籃」三百七戶受惠

【本報消息】仁慈堂社服店昨派發本月「食物籃」，包括街總及工聯轉介共三百戶、該堂四十七戶及弱智人士家長協會會屬下康樂綜服中心轉介的廿五戶，合共三百七十二戶在職低收入家庭受惠，每戶獲精心改良過的金獅便攜式環保購物車，方便裝載並領取日用品。本月獲澳門美高梅資助三十萬元，支持社服店恆常運作。

支票送交儀式昨日上午十一時在社服店舉行，美高梅總裁、首席戰略及財務官馮小峰和人力資源執行副總裁余婉瑩代表該綜合旅遊休閒企業送交三

十萬元善款，由仁慈堂值理會主席飛安達代表接收。仁慈堂秘書長盧茜儀、街總理事長陳家良、工聯副理事長蘇健豪等出席見證，三十多名美高梅義工隊員到場協助。

美高梅：回饋社會

美高梅連續第十一年向社服店捐贈三十萬元善款，資助近四百戶有需要家庭，至今累計捐款總額達三百三十萬元。這次向每戶送上的金獅便攜式環保購物車，巧富心思，增設更多分層間隔，設計輕巧實用。馮小峰高度認同社服店的創辦

理念及初衷，藉每月向在職低收入人士派送「食物籃」，大減輕弱勢家庭經濟負擔。未來會繼續支持社服店，積極回饋社會。希望社服店持續下去，延續傳統，向社區送愛。

飛安達表示，美高梅管理層今年再次組織多名義工到場支持活動，以實際行動關愛社服店，感恩在心。讚賞該綜合旅遊休閒企業過去三年受疫情持續影響下，仍堅持作出力所能及的貢獻，值得點讚。昨到場領取「食物籃」者眾，秩序井然。



參與活動人士合照

